11Iro

HUmsa: [Jauun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 13:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168364/answer/168365




Ha ocHOBaHMM KaKHX aHaAJIN30B U 00CIeqoBaHUH OB IIOCTABIEH AUArHO3 SIUANIMUT?

Kaxk cunpHO yBenuuuBawTCsa pa3Mepsl audyka? Ha 1 cm? Ha 5 mm?



